## Rhonda S. Zaharna



Langue: Anglais

Sexe: Féminin

Note: Professeur de communication, American university, Washington, D.C.

(en 2013)

Autre forme du nom : Rhonda Zaharna

ISNI: ISNI 0000 0000 7307 6082 (Informations sur l'ISNI)

## Rhonda S. Zaharna: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (1)**

"Relational, networked, and collaborative approaches to public diplomacy" (2013)

avec Rhonda S. Zaharna comme Éditeur scientifique



## Thèmes en relation avec Rhonda S. Zaharna (1 ressources dans data.bnf.fr)

	- (	,	
Science politique (1)			
Science pointique (1)			
Diplomatie publique	8		
Personnes ou collectivités en relation avec "Rhonda S. Zaharna" (2 ressources dans data.bnf.fr)			
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Amelia Arsenault	<b>1</b> 00	Ali Fisher	<b>1</b>
Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (5)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities		Notice correspondante dans VIAF	
Notice correspondante dans Wikidata			

data.bnf.fr